
Požadavky pro jmenovací řízení v oboru Sociální, kulturní a historická antropologie na FHS UK 

 

 

Průběh řízení ke jmenování profesorem na Univerzitě Karlově upravuje Řád habilitačního řízení a 
řízení ke jmenování profesorem: https://cuni.cz/UK-8902.html     
 

Doporučená hlediska hodnocení pro habilitační řízení a řízení pro jmenování profesorem 

a minimální požadavky na obsah odůvodnění habilitační a hodnotící komise včetně stanovení 

náležitostí předkládaných materiálů Univerzity Karlovy upravuje Opatření rektora č. 35/2019: 

https://cuni.cz/UK-9992.html (v poslední upravené verzi OR č. 20/2023,  https://cuni.cz/UK-

12657.html) 

 

Od uchazečů se požaduje min. 40 publikací, z toho alespoň 15 zahraničních publikací 

a 25 zahraničních citací a dlouhodobější zahraniční stáž.  

 

Oborově specifické požadavky Fakulty humanitních studií:  

 

 Publikační činnost v oboru řízení musí v případě řízení ke jmenování profesorem obsahovat 
alespoň 6 statí v časopisech Jimp a z nich 2 v časopisech Q1–Q2 podle WoS nebo 3 
samostatné knižní monografie, případně kombinaci 3 statí v Jimp (1 z nich v Q1–Q2) a 
1 monografie. Za každou další stať v časopisech Q1–Q2 či za vědeckou monografii v cizím 
jazyce, publikovanou v oborově významném zahraničním nakladatelství, se celkový počet 
publikací požadovaný Univerzitou Karlovou snižuje o jednu. 

 Pro jmenovací řízení se požaduje min. 40 citací, z toho min. 25 citací 
zahraničních/mezinárodních. Do citací lze započítat i recenze, pokud byly publikovány 
v odborných periodikách. Je třeba uvést metodiku vyhledání citací. 

 Uchazeč musí být řešitelem alespoň dvou externích vědeckovýzkumných projektů, 
řešitelství mezinárodních projektů je žádoucí. 

 Pro jmenovací řízení se požaduje stáž na zahraničním vědeckovýzkumném pracovišti v délce 
min. 6 měsíců (nebo max. 3 stáže v celkové délce 6 měsíců). V případě náhrady stáže 
společnými publikacemi se zahraničním autorem je třeba doložit 5 takových publikací.  
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